Finalità, destinatari, modalità di candidatura e selezione
Finalità del Progetto: Sperimentazione di un sistema di formazione che offra a persone adulte l’opportunità di conseguire una qualifica professionale spendibile nel contesto produttivo regionale. Il percorso formativo verrà personalizzato mediante la valorizzazione delle esperienze maturate in contesti lavorativi, formativi ed esperienze di vita; sarà quindi possibile frequentare solo quelle parti di approfondimento necessarie ed utili a crescere professionalmente e a conseguire il titolo di studi.

Destinatari: come previsto da DGR 2552, i destinatari dell’intervento sono persone adulte (con più di 18 anni) in possesso della licenza media che soddisfano uno dei seguenti requisiti:

-          esperienza lavorativa (min. 3 anni) con mansioni affini alla qualifica a cui aspira;

-          esperienza lavorativa (min. 1 anno) con mansioni affini alla qualifica a cui aspira + percorso di formazione affine alla qualifica frequentato per 1 anno con esito positivo

-          percorso di formazione affine alla qualifica frequentato per 2 anni con esito positivo

-          titolo di studi di qualifica o diploma la cui spendibilità risulti indebolita dalle mutate condizioni di mercato.

Sarà data priorità a persone disoccupate o inoccupate o a rischio di perdita di lavoro.

Modalità di Candidatura e Selezione: Per informazioni  e presentazione della domanda di adesione al corso è necessario rivolgersi alle Sedi di svolgimento dei corsi. Le selezioni avverranno sull’analisi dei pre-requisiti in possesso, sul Curriculum Vitae e su un colloquio di tipo attitudinale e motivazionale. Le date delle selezioni saranno comunicate direttamente dall’Ente di Formazione.

Corso Gratuito:  La frequenza delle attività è gratuita, in quanto il progetto istituito dalla Regione Veneto con DGR 2552 del 20/12/13 è stato finanziato con DDR 135 del 19/03/14.
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